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Melyek a bevándorlók és a segítő szakemberek által azonosított 

fő kihívások? 

 
    

     
  
 
 
 
Tudtad, hogy egyes segítő szakemberek mit tesznek 
Magyarországon és más európai országokban azért, hogy a 
migránsok jóléti forrásokhoz való hozzáférését 

elősegítsék? 

 
 
 
 
 
 
 
 

 Társadalmi-gazdasági kiszolgáltatottság 
− A bevádorlók társadalmi-gazdasági kiszolgáltatottsága összefügg 

azzal, hogy bizonytalan a munkahelyük, illetve nem kapnak állami 

juttatásokat. 

− A legsérülékenyebb csoportok - például az idősek - különösen 

rászorulnak a támogatásra, mivel gyakran kiszorulnak a 

munkaerőpiacról és nehezen jutnak lakhatáshoz. 

  Nyelvi korlátok 
− Az interjúalanyok kifejtették, hogy az állami adminisztratív 

személyzet általában nem beszél idegen nyelveket, és gyakran emiatt 

nem segítenek azoknak, akik nem beszélnek magyarul. Mivel ez az 

akadály minden szolgáltatást érint, a szociális munkások úgy látják, 

hogy a fizikai jelenlétük elengedhetetlen, amikor a harmadik 

országbeli állampolgárok szolgáltatásokat szeretnének igénybe 

venni. 

− Különösen az Afrikából származó személyek számára okoz 

nehézségeket a magyar nyelv elsalyátítása.  
 Nemi szempontok 

− A gyerekes egyedülálló nők a jóléti szolgáltatások elsődleges 

kedvezményezettjei, mivel fokozottan sérülékeny helyzetben 

vannak. 

 
Tanárok és önkéntesek által tartott nyelvtanfolyamok és felkészítők, amelyek a 

külföldieket az állampolgársági vizsgákra készítik fel. 

 Hivatalos tolmács szolgáltatások hiányában a szociális munkások gyakran 

használnak alternatív eszközöket, például fordítói alkalmazásokat, illetve a 

kommunikáció  zökkenőmentesebbé tételében az interkulturális közvetítők is 

nagy szerepet játszanak. 

 A migránsok szociális ellátórendszertől való függetlenségének előmozdítása 

érdekében egyes szervezetek a bevándorlókra szabott képzési programokat 

tartanak, amelyek célja, hogy a közösségi szerepvállalás ösztönzése révén 

előmozdítsák vezetői készségeiket. 

 A migráns nők időbeosztásához igazított nyelvtanfolyamok. 

 A bevándorlók közötti interperszonális kapcsolatok erősítését célzó 

tevékenységek, amelyek által a segítő szakemberek jobban megérthetik a 

szükségleteiket és kéréseiket. 

Kedves bevándorló... 

ismered a Menedék – 

Migránsokat Segítő 

Egyesületet? További 

információért kattints IDE.   

• A külföldieknek érvényes tartózkodási engedéllyel kell rendelkezniük 

ahhoz, hogy jogosultak legyenek szociális juttatásokra. Az újonnan 

érkezett bevándorlóknak bizonyítaniuk kell, hogy képesek az önellátásra 

magyarországi tartózkodásuk alatt illetve egészségügyi biztosítással és 

lakhatással kell rendelkezniük. 

• Míg a menekültek állami támogatásban részesülnek, addig a harmadik 

országbeli állampolgároknak egészségügyi biztosítással és lakhatással kell 

rendelkezniük. 

•  A civil szervezetek közötti együttműködések a magyar szociális 

ellátórendszer egyik fő erőssége. 

Kedves szociális munkás... 

tudtad, hogy tanulmányunk 

szerint a nyelvi képzéseket 

értékelték a legjobban a 

külföldiek? 

Szeretnél többet megtudni a külföldiek magyarországi szolgáltatásokhoz való 

hozzáféréséről? Tekintsd meg AccessIN projektünk jelentéseit ITT. 

https://menedek.hu/en/activities/social-work
https://www.accessin.uliege.be/upload/docs/application/pdf/2023-12/d2.2_accessin_country_report_hungary_11_12_2023.pdf

